



## Snooker - 6. A turnir HSL-a - Ždrijeb, satnica, komentar



### Aktualni događaji

UTORAK, 26 TRAVANJ 2011



Ždrijeb i satnica, komentar i prognoza



24 igrača koji nastupaju za 7 različitih klubova iz Zagreba, Osijeka, Splita i Pule razvrstani su ždrijebom u 8 skupina i prvoplasirana dvojica iz svake skupine nastavljaju daljnje natjecanje po "knock out" sistemu.

Ovaj put ždrijeb su „zacoprani“ i „iscoprani“ Medo (Marinko Gojić) i Grga pa molim nezadovoljne, kojih ovaj put ima poprilično neka se obrate spomenutom dvojcu, jer su kuhali i kuhali dok nisu posložili ovako rijetko neujednačenu konstalaciju. Najmanje tri grupe su strahovito teške, tri vrlo jake i izjednačene, a dvije čak i meni daju šanse za prolaz.. svi smo se složili da im više nećemo dati da se približe postupku ždrijebanja.

Ljubazno molimo da se strogo poštuje dress code! Prsluk, košulja, svečane hlače i cipele su uvjet da se može uopće nastupiti.

Mečevi jednog session-a (termina) na svim stolovima počinju SVI uvijek u isto vrijeme i svakako ćemo se maksimalno moguće pridržavati planirane satnice. Prema eventualnoj potrebi igrati će se i 3. frame prema „six reds“ formatu, ali samo u grupnoj fazi.

Mečevi u grupnoj fazi se igraju po „Best of 3“ modusu, a svi daljnji eliminacijski mečevi „Best of 5“.

Mečevima 1/4 finala, 1/2 finala i finala biti će ždrijebom dodijeljeni suci.

Na početak meča natjecatelji trebaju stići najmanje 20 minuta prije početka, a svaki igrač ima pravo na 5 minuta zagrijavanja.

Ovaj turnir je posebno zanimljiv jer se vodi velika borba za prva dva mjesta na rang listi koja osiguravaju igračima odlazak na EP u Bugarsku i ovo je predzadnji na kojem se skupljaju bodovi za taj događaj. Dakle, na EP, odlukom IO HSL-a (Hojan, Puškaš, Nađšombat) idu dvojica prvoplasiranih sa službene rangliste HSL-a nakon sedmog turnira sezone koji će se održati 28.05.2011. u klubu „Mr.Q“ te u tom trenutku najbolje plasirani veteran (Veterani su igrači rođeni 1971g. ili ranije).

Pogledajmo grupe:

### ŽDRIJEB

Grupa A: Ovo je prva od tih brutalno teških, strašno jakih grupa gdje ne želim ništa prognozirati. Sva trojica su i kandidati za osvajanje kompletnog turnira što mislim sve govori i ne treba dalje komentirati. Sve nas izuzetno raduje povratak virtuozu snookera, Ivan Čuljata bez kojeg HR-snooker i turniri kao turniri nisu isti kao s njim!

Grupa B: Antičić je ozbiljno ozlijeđen (teža i kronična upala tetive na ruci kojom drži štap) što daje velike šanse i Heriaviću i Greauriću. Graa je iako lijepo napredovao i tradicionalno je opasan za

svakog protivnika i mislim da će talentirani i vrlo perspektivni Tomislav imati velikih problema s njim. Davoru, uprkos ozljedi, prognoziram „prolaz“.


Grupa C: Pavošević kao dosadašnji br.1!! sezone (da, Ivan je kad se zbroje bodovi s prvih 5 turnira ove sezone – dakle na „Provisional rang listi“ naš najbolji igrač) je veliki favorit, a u meču Ljubičić – Sabljak treba tražiti drugog igrača koji će proći dalje u drugi krug. Također s velikim veseljem pozdravljamo povratak našeg velikog prijatelja i istinskog ljubitelja i znalca snooker sporta Alexa iz Pule i želimo mu puno uspjeha u prvom nastupu nakon (pre)duge izobanjanja.

Grupa D: Što vrijedi za prvu grupu (A) skoro vrijedi i za ovu. Tri najbolja igrača Tball-a će morati između sebe odlučiti tko će napustiti turnir. Možda mi ne vjerujete, ali zaista nemam prognoze koji će to igrač biti i ako kažem da sva trojica po meni imaju potpuno jednake šanse, to zaista i mislim.

Grupa E: Goran (Puškaš) mi je u povjerenju rekao da mu je dosta bilo gubiti finala te da je vrijeme da i osvoji turnir. Zašto ne ? Mislim da je to moguće i u grupi s Draganom Rošom i Olegom Polanecom, su on i Roša (koji je za mene tajni adut turnira) naglašeni favoriti.

Grupa F: U ovoj grupi je Martinjak favorit ako naravno stigne na svoje mečeve, jer Predrag (istinski i strastveni zaljubljenik biljarskog sporta) osim ovog našeg turnira igra ovaj vikend i karambol kao član naše reprezentacije protiv Crne Gore, pool na internacionalnom Corlea – turniru, rusku piramidu i English billiard (ne znam za ove dvije zadnje discipline koje lokacije i da li je ta informacija uopće točna). Ako stigne pristupiti turniru, moja prognoza je da ga Marinko i Saša neće ugroziti, a Gojić koji je u strašnoj formi ima laganu prednost pred Robinščakom koji se sigurno neće lako predati i bit će teški protivnik.

Grupa G: Ova grupa je ponovno izuzetno izjednačena – Sajko je provjereno kvalitetan snooker igrač, Diel-Zadro je vrlo mladi igrač koji je nada našeg snookera i od kojeg puno očekujem. Napreduje vrlo lijepo i brzo, tehnika mu je odlična i kad ovlada mentalnim segmentom ove igre, evo ga vrlo brzo u TOP 3. Gašparović je pravi borac, „tvrđ orah“ za svakog igrača snooker-a u HR i osobno ovu grupu smatram možda i najneizvjesnijom.

Grupa H: Prema trenutnoj formi, bez lažne skromnosti prognoziram da će Hojan u ovoj grupi skoro sigurno dalje, a Švehla i Vranjanin imaju potpuno jednake šanse za daljni prolaz. Drski, mladi Bobek mi je doduše poljuljao samopouzdanje izjavom: „šanse da Vi (Hojan) osvojite turnir su 8000:1“, ali veliki rad morao bi čak i kod mene dati rezultate te vjerujem da ću ovu grupu „proći“, a Bobeka ću zbog izjave kazniti 



Rezime: Očekujem opetovano izrazito zanimljiv i neizvjestan turnir, a glavnim favoritima za naslov smatram: Novaka, Vučetića, Pavoševića i Rošu.

#### SATNICA

Voditelj turnira je Darko Hojan, pomoćnik Davor Grgić.

#### INFORMACIJE ZA NATJECATELJE

Sportski pozdrav i svim igračima "dobar meč"

Darko Hojan, IO HSL

[ Natrag ]